



## **RETIFICAÇÃO**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado 02/2013 torna pública a presente retificação para corrigir o nome do candidato portador da inscrição de número 17.

Onde se lê:

Nº	Nome	Cargo
17	WILSON DA SILVA	OPERADOR DE MÁQUINAS E VEÍCULOS

Leia-se:

Nº	Nome	Cargo
17	NILSON DA SILVA	OPERADOR DE MÁQUINAS E VEÍCULOS

Ibirama/SC, 15 de abril de 2013.

**Rogério Eskelsen**

Presidente da Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado 02/2013